



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ
(Ε.Σ.Π.Ε.Ρ.)**

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. **189/2016** διάταξη του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, με αύξοντα αριθμό **2/12-01-2017**.

ΑΦΜ : 997087740

ΔΟΥ : ΡΟΔΟΥ

ΕΔΡΑ : ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ 5B, 85100 ΡΟΔΟΣ
Όπισθεν του Στρατιωτικού Πρατηρίου

E-MAIL : ESPEERK@GMAIL.COM



ΠΡΟΣ: Δκτη 95 ΑΔΤΕ
Υπτιγο Θεοδώρου Εμμανουήλ

Αρ. Πρωτ.:48/37Φ.ΔΣ/2021
Ρόδος 14 Απριλίου 2021

ΚΟΙΝ : Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.Ρ.
ΠΟΜΕΝΣ
Περιφέρεια Ν.Αιγαίου
Μ.Μ.Ε

ΘΕΜΑ: Μέτρα Προστασίας κατά της Μετάδοσης του COVID-19.

ΣΧΕΤ. : α. Δελτίο Τύπου Ε.Σ.Π.Ε.Ρ. στις 25/05/2020
β. Φ.440/24/342486/Σ.753/04 Φεβ 21/ΓΕΣ/Β1
γ. Δελτίο Τύπου Ε.Σ.Π.Ε.Ρ. στις 05/03/2021
δ. Ερώτηση Βουλευτών ΚΚΕ κ.Παφίλη και κ.Παπαθανάση
ζ. Δημοσίευμα Εφημερίδας Η Ροδιακή 13/04/2021

Αξιότιμε Στρατηγέ, κε Δκτα της 95 ΑΔΤΕ,

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, σύμφωνα με τα (α) και (γ) σχετικά είχε εκφράσει την αγωνία και τον προβληματισμό της, για την μη τήρηση των μέτρων προστασίας σε Μονάδες της 95 ΑΔΤΕ σύμφωνα και με τις οδηγίες του (β) όμοιου. Ειδικότερα θα θέλαμε να επισημάνουμε την μη τήρηση της παραγράφου 2(α) του υπόψη σχετικού, όπου καθορίζεται «ότι τα Επιτελεία κάθε κλιμακίου Διοίκησης να λειτουργούν/στελεχώνονται με το κατά το δυνατόν λιγότερο απαιτούμενο προσωπικό και όχι κάτω του 50%, της υπηρετούσας δύναμης, συμπεριλαμβανομένου και του προσωπικού που θα απουσιάζει με πάσης φύσης άδεια.»

Στις 10/04/2021, αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης μας, πραγματοποίησε επίσημη συνάντηση μαζί σας, όπου έθεσε το θέμα της αποσυμφόρησης του προσωπικού των Μονάδων της 95 ΑΔΤΕ, με την δέσμευσή από την μεριά σας για εφαρμογή της διαταγής του ΓΕΣ, από τις Μονάδες της Π.Ε. Ρόδου.

Κατόπιν στις 12/04/2021 ενημερωθήκαμε από συναδέλφους μας, ότι σημαντικός αριθμός υπηρετούντων σε Μονάδα της 95 ΑΔΤΕ υπήρξε θετικός στον covid -19, επίσης μεγάλος αριθμός βρίσκεται σε καραντίνα εντός της ίδιας Μονάδας.

Η Ένωση μας, αμέσως ήρθε σε επικοινωνία μαζί σας, για το τόσο σοβαρό ζήτημα όπου δεσμευθήκατε για την άμεση τήρηση των υγειονομικών μέτρων.

Αντί αυτού γινόμαστε μάρτυρες καθημερινά, δραστηριοτήτων των Μονάδων με την μαζική παρουσία του προσωπικού τους. Επισημαίνουμε δε, ότι το προσωπικό δεν έχει ενημερωθεί περί των μέτρων προστασίας.

Δυστυχώς οι προβληματισμοί της Ένωσης μας περί της μη τήρησης των μέτρων προστασίας βγήκαν αληθινοί και αυτό δεν πέρασε απαρατήρητο, διότι σύμφωνα με το (δ) σχετικό φαίνεται ότι το σοβαρό αυτό θέμα απασχόλησε την Βουλή των Ελλήνων, κατόπιν ερώτησης Βουλευτών του ΚΚΕ κ.κ. Παπαθανάση και Παφίλη προς τον κ. ΥΕΘΑ, στην οποία αναφέρουν το θέμα της **μη τήρησης της αποσυμφόρησης του προσωπικού.**

Επίσης με το (ζ) σχετικό, δημοσίευμα της τοπικής και έγκριτης εφημερίδας “Η ΡΟΔΙΑΚΗ”, αναφέρει ότι τα κρούσματα στην Ρόδο **αυξάνονται, υπενθυμίζοντας μας ότι το επίπεδο κρουσμάτων covid-19 του νησιού είναι στο “Βαθύ Κόκκινο”,** πόσο μάλλον δε σε ένα νησί όπως η Ρόδος που εξαρτάται από την Τουριστική περίοδο είναι καθήκον όλων μας η τήρηση των μέτρων προστασίας.

Δεν είναι δυνατόν, όταν σε παγκόσμιο επίπεδο τηρούνται στο έπακρο τα μέτρα με γνώμονα τη προστασία των πολιτών, όταν έχουν περιοριστεί οι μεταφορές και οι μετακινήσεις, όταν ο Δημόσιος και Ιδιωτικός τομέας **λειτουργούν με το πλέον απαραίτητο προσωπικό ασφαλείας μόνο** και ενώ όλη αυτή η πραγματικότητα να έχει επηρεάσει οικονομικά και όχι μόνο τις ζωές όλων μας, **ορισμένοι να μην αντιλαμβάνονται την κρισιμότητα και την επικινδυνότητα της κατάστασης αυτής και να απουσιάζει η απαραίτητη ευαισθησία που οφείλουμε όλοι μας να επιδεικνύουμε πάντα με γνώμονα την προστασία και την ασφάλεια του προσωπικού μέσα στους χώρους εργασίας του.**

Είμαστε σίγουροι ότι θα μεριμνήσετε για την τήρηση των προβλεπόμενων μέτρων και θα προστατέψετε το προσωπικό και τις οικογένειες τους, από τυχόν σκόπιμες ή μη παραλείψεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου θα παρακολουθεί την εξέλιξη του ανωτέρω θέματος και σε κάθε περίπτωση δηλώνει ότι θα είναι πάντα στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πληροφορία πάντα με γνώμονα την κάθε δυνατή και ουσιαστική συνεργασία προς όφελος των συναδέλφων Στρατιωτικών που υπηρετούν στην Π.Ε. Ρόδου.

Μετά τιμής
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο
Πρόεδρος

Αντωνόπουλος Νικόλαος
Επχίας (ΠΖ)
Τηλ: 6971601974

Ο
Γεν. Γραμματέας

Κεφαλάς Ανέστης
Ανθστης (Ο)
Τηλ: 6977422225